TECHNISCHES BLATT
Schlauche zur Warmepumpe

Grundlegende Merkmale
Beschreibung

Nachdruck-Flexischlauch, geflochten
Anschluss der Warmepumpe an das System
Wasser- und Frostschutzmittel als Warmetragerflissigkeit fir Warmepumpen

Anwendung
Arbeitsmittel

Bestellnummern

18621 Geflechtschlauch2 x G 1"F, 1=0,3m

15493 Geflechtschlauch2 x G 1"F, 1=0,5m

15494 Geflechtschlauch2 x G 1"F, 1=0,7m

15495 Geflechtschlauch2x G 1"F, 1=1,0m

18622 Geflechtschlauch G1"Fx G 1"M, 1=0,3m
15496 Geflechtschlauch G1"FxG1"M,1=0,5m
15497 Geflechtschlauch G1"FxG1"M, 1=0,7m
15498 Geflechtschlauch G1"Fx G 1"M,1=1,0m
16896 Geflechtschlauch 2 x G 5/4"F, 1=0,5m

16897 Geflechtschlauch 2 x G 5/4" F, 1 =0,7 m

16898 Geflechtschlauch 2 x G 5/4"F,1=1,0m

16899 Geflechtschlauch G 5/4" F x G 5/4" M, 1=0,5m
16900 Geflechtschlauch G 5/4" F x G 5/4" M, | =0,7 m
16901 Geflechtschlauch G 5/4"F x G 5/4" M, |=1,0 m

Druckverlustdiagramm fiir Schlauch mit G 1" — Anschluss
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0,70
Schlauch G 1", 1=1,0 m, gerade ,/ /
065 4 Schlauch G 1", 1 =1,0 m, verdrillt in "S" / /
, 4 7
Schlauch G 1", 1= 0,7 m, gerade Vi
0604~~~ Schlauch G 1", 1 = 0,7 m, verdrillt in "S" A /
’ Schlauch G 1", 1= 0,5 m, gerade ,’ /
055 4~~~ Schlauch G 1", 1 = 0,5 m, verdrillt in "S" l/ / Ve
’ Schlauch G 1", 1= 0,3 m, gerade ’ .
050 4 Schlauch G 1", 1 = 0,3 m, verdrillt in "S" Vs ,/ 7’ ,/
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Schlauche zur Warmepumpe

———— Schlauch G 5/4", 1 =1,0 m, gerade ,/
—————— Schlauch G 5/4", 1 = 1,0 m, verdrillt in "S" /

035 {— Schlauch G 5/4",1= 0,7 m, gerade 7
’ — — = = Schlauch G 5/4", 1 = 0,7 m, verdrillt in "S" ,’ /
/
———— Schlauch G 5/4",1=0,5 m, gerade v
= = = = Schlauch G 5/4",1= 0,5 m, verdrillt in "S" L’
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